

公务员招考岗位83%在县乡

今年全省拟录用8108名,省直机关招考85%以上要有基层经验

本报济南3月8日讯(记者 乔显佳 实习生 张萌) 全省公务员录用工作会议8日举行,公布了今年我省为各级机关和参照公务员管理单位考试录用主任科员以下非领导职务公务员和工作人员的办法。今年共拟考试录用8108人,招考中体现明显的“向下”政策引导倾向。

据介绍,今年全省公

务考试拟录用到省直机关242名,省属监狱劳教所377名,省垂直管理部门以下机关634人,市县乡机关5996人,另有参照管理单位859人,共计8108名。据了解,县级以上机关和基层一线工作岗位占全部考试录用计划的83%。有意报考者可于3月下旬进行网上报名,考生可以登录山东省人力资源和社会保障厅网站

(www.sdhrss.gov.cn),查看报名方式、条件、职位要求等。笔试安排在4月24日,考试科目为申论和行政职业能力测验。

上述非领导职务公务员和工作人员的报考条件为,报考者应具备公务员法第十一条规定的条件,同时,年龄在18周岁至35周岁,应届硕士、博士研究生(非在职)年龄在40周岁以下;具有大

学本科以上学历以上文化程度,或具有山东常住户口的大学专科毕业(含山东生源全日制院校2011年应届专科毕业生);符合拟任职位中要求的资格条件。

从选调生中考试补充工作人员的条件是,具有大学本科以上文化程度、年龄32周岁以下,2008年(含)以前选调基层,现在县(市、区)以下机关单位工作,符合报

考职位专业条件或具有职位所在部门工作经历,身体健康。

根据中央有关精神,我省为进一步优化公务员结构,继续鼓励高校毕业生到基层工作。今年考录工作的主要调整有:一是我省实施的“选聘高校毕业生到村任职”、“三支一扶”计划和“大学生志愿服务西部计划”等服务基层项目人员,

实行定向考录,不再实行加分政策;二是除特殊职位外,省直机关向社会招考具有2年以上基层工作经历人员达到85%以上;三是应届硕士、博士研究生(非在职)人员报考年龄为40周岁以下。

此外,公务员考试不指定考试辅导用书,各级公务员主管部门不举办也不委托任何机构举办考试辅导班。



开河大典

3月6日,台儿庄古城在古运河举行了隆重的开河大典仪式,为运河两岸人民祈盼风调雨顺、平安吉祥。开河大典让运河岸边这一失落了七十多年的传统民俗重现,吸引了近万名市民和游客驻足观看。

赵慧 高启民 雪岩 摄影报道

父亲倒车不慎轧死1岁幼女

悲剧昨发生在烟台芝罘区刘家村

文/片 本报记者 孔雨童 刘艳娟

8日上午9点多钟,烟台市芝罘区刘家村一处废品收购大院内发生一幕惨剧:临沂来烟从事废品收购的刘先生在发动货车后,车轮不慎从自己14个月大的女儿头部轧过,经抢救无效女童身亡。

现场:

事故货车轮前一道深痕

8日下午,记者来到芝罘区刘家村,不少村民正围在一起议论纷纷,“今天上午的事啊,孩子她爸是个收废品的。”村民刘先生告诉记者,他就住在这个小区,之前经常看见收废品的夫妇在这附近干活。他听邻居说,上午女童的父亲开车外出,不知怎的在大院里就把孩子给撞了,孩子最后也没救回来。“那个孩子长得挺漂亮的,就是脸上有一块很大的胎记。”“孩子才刚一岁多,才会叫爸爸,可惜啊。”一位保安也在附近不住地摇头。

在村民指引下,记者找到了事故发生的大院——刘家村对面的一个废品收购站。在这个四处堆放着一些废酒瓶、杂物的大院里,一辆五征牌的蓝色货车停在大门里,在货车前方的土地上有一道30厘米左右长的刹车痕迹。有村民称,这就是肇事的那辆车。



事故发生的大院。

孩子亲属:

夫妇俩只有这一个孩子

大院里几间平房前,几个三十岁模样的男女坐在地上,一脸愁容,一位大姐不住地抹着眼角的泪。

“孩子爸妈都不在,可能都在派出所。俺们现在在这给他们看着房子。”一位中年人告诉记者,肇事车主刘先生是他表弟。他们都是从临沂来到烟台打工的。下午的时候,他们一起接到了电话,说是孩子给车撞了。“可能是倒车的时候,孩子正好站在后边,一下子没看见。”他告诉记者,表弟夫妇俩就这一个孩子,这一下全家人都垮了。“家里的老人

都不行了。”

记者随后联系了参与抢救的医院,一位医护人员告诉记者,赶到现场时发现小女孩的头部已经被轧扁了,生命垂危。医护人员虽然全力抢救,但是最终还是没能留住孩子。

在负责处理此案的黄务派出所,一名姓高的警官告诉记者,目前可以确定的是:孩子的父亲开车轧倒了自己的女儿,并且孩子已经死亡。但是事故的原因还在进一步解中。“现场的车我们已经拍照,孩子父亲正在派出所接受询问。”

在派出所大厅里,记者见到了孩子的母亲。她头发有些蓬乱,眼角还有泪痕。不过面对记者,她始终一言不发,深深沉默。

二百喀什干部济南开班培训

本报济南3月8日讯 8日上午,山东省新疆喀什干部培训班2011年开班式在济南举行。省委常委、组织部长高晓兵出席并讲话。

高晓兵代表省委省政府,对新疆喀什第六期培训班200名干部到山东学习考察表示热烈欢迎,她指出,山东省高度重视对口支援新疆工作,组织喀什干部来山东培训考察,就是贯彻落实中央新疆工作座谈会和

全国对口支援新疆工作会议精神,以智力援疆为先导,扎实做好援疆工作的重要举措。

去年下半年,我省已成功举办5期培训班,培训干部980人,为今年新一轮援疆工作开了好局,积累了经验。高晓兵强调,山东今年一定要再接再厉,以扎实的作风、优良的服务,圆满完成中央和省委交给的这项重大政治任务。

(本报记者)

不愿意买指定款 就去别的公司干

日照出租车更新,有公司限购一款车

本报日照3月8日讯(见习记者 侯健 贺超) 日照市今年将更换640余辆出租车,按规定可在指定的五种车型内任选一款。8日,一名出租车司机反映,他所在的公司只允许购买一款车型,不购买就不让干了,他认为这是一种霸王条款。

8日上午,日照交运出租公司的出租车司机李某向本报反映他遇到的一件烦心事:李师傅现在开的车使用年限即将到期,他想换一款排量为1.8升的桑塔纳3000,但是公司通知,只准购买排量为1.8升的东方之子,否则就得走人。

接到投诉后,记者采访了日照交运出租公司的尹相波经理。尹相波告诉记者,“统一换奇瑞东方之子,是因为它是5个指定车型里面唯一的一款国产轿车,价

格比较低。”他透露,目前他们公司的出租车司机基本上同意更换奇瑞东方之子,持反对意见的人很少。李某可以将他的出租车和手续转让给别人,去别的公司运营。

日照市交通运输局运管处刘跃亮告诉记者,日照市交通运输局规定,新购车辆应选用索纳塔、桑塔纳3000、捷达、悦达起亚和东方之子5种1.8排量以上的轿车。“交通运输局只是指定车型范围”,刘跃亮告诉记者,各家出租车公司可根据本单位的需求,向社会公开招标,确定车型。

刘跃亮说,只让购买一种车型没有违反规定,但是有点说不过去,这样做会让出租车司机没有选择的余地。针对这种情况,交通运输局运管处将会进行协调。

刻个公章就开始收钱

谎称帮人找工作

骗子收了9万元

本报济宁3月8日热线消息(记者 晋森 通讯员 张凯) 邹城的刘某利用人们急于找工作的心理,私刻劳动部门的公章,并以给人安排工作为由先后收取2人安置费共9万元。日前,邹城法院判决刘某限期退还收取的安置费。

2010年3月,曾做过人事工作的刘某在邹城人力市场门前看到好多找工作的年轻人,顿时觉得发财的机会来了。刘某私刻了一枚“××劳动局我招我聘办事处”的公章,印制了《安置就业协议书》,在邹城市区找了一间门头

开始了营业。为更好地拉拢客源,刘某谎称只要交纳4万元,其可以安置合同制巡警工作;交纳5万元,就可以安置为列车乘警工作。

待业青年邹某和万某听了刘某的宣传后,立即与刘某签订了安置就业协议书,支付了安置费。但是等待半年之后,邹某和万某迟迟没有得到上班的通知,两人发觉上当并向刘某索要安置费,刘某称费用都用于找关系的花销,拒绝退还。无奈,两人将刘某告上法庭,请求返还安置费共计9万元。